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Rozdanie 1 Licytacja:

N E S W
2% ktr. pas/3%**4v
s KJ543 pas pas pas
V- *dwukoloréwka 5a i 5-ka mtodsza, podlimitowe; jesli gramy Wilkoszem, to otwieramy 2
4 KJ872 **mozna spasowac¢ (mamy dobrego dubla w pikach), a mozna zalicytowaé 3« jako do koloru - pasuj lub
popraw, jesli masz kara (jesli ktos gra, ze 3+ jest naturalne po kontrze w tej pozycji, to pasuje lub licytuje
& J97 2BA)
# 987 & AG2
v AQ842 v K953 Z reka E licytujemy kontre — mamy 14 punktéw i 4 kiery. Oczywiscie lepiej bytoby mieé dubla pik i 3 kara, ale
+ Q43 + A9 nie przejmujemy sie tym®.
*AS +K864 o » S N
4 Q10 Wist z reki N nie jest tatwy. Jesli nasz partner po kontrze spasowat, to raczej powinnismy wyjs¢ w karo. Jesli
v J1076 zalicytowat 3« do koloru, to wistujemy w trefla. Ale tu nikogo nie krytykowatabym za wist pikowy, ktéry byt
+ 1065 w tym rozdaniu najlepszy dla obroncéw®©.
Q1032 Jesli dostalismy wist karowy to problem sprowadza sie do prawidtowego rozegrania kierow (mamy 2 lewy

karowe, 2 treflowe, 1 pikowa i musimy wzig¢ wszystkie 5 lew atutowych). Kiery rozgrywamy nastepujgco:
blotka kier z reki do krdla w stole. Tak gramy nie tylko dlatego, ze N wykluczyt posiadanie 4 kierdw, ale
rowniez dlatego, ze grajgc w ten sposob jestesmy w stanie wyimpasowaé ¥ W10xx u S. Zauwazcie, ze jesli N
ma ¥W10xx, to i tak musimy oddad lewe kierowa.

Gdybysmy dostali pierwszy wist treflowy, to bijemy krélem w stole. Nastepnie gramy ¥K i kiera do reki
nadbijajgc podtozonego YW lub ¥10. Potem gramy karo do asa i karo do damy(jedno przegrywajgce karo
musimy przebi¢ w stole by méc w ogdle mysle¢ o wzieciu 10 lew). Dowolny odwrét bierzemy, dochodzimy
treflem do reki i przebijamy karo w stole. Po czym impasujemy kiera i bierzemy 10 lew.

Najwiecej problemdéw jest po wiscie pikowym. Pierwszego pika puszczamy. Drugiego bijemy i gramy K i
kiera do reki (oczywiscie nadbijajgc podtozonego ¥ W lub ¥ 10). Po wzieciu drugiego kiera nalezy zagraé karo

Q? P[]Z"HHSHH i jedli N nie podtozy to potozy¢ 9 ze stotu. Jak N podtozy waleta to bijemy asem i gramy ¢ 9. No i raczej
CQ) a przegramy, jesli N wezmie krélem i zagra pika — wtedy S wyrzuci na karo na pika i bedzie mégt nadbi¢ w

HS[][:JH[:JH BH?DZ[]UJH kolejnym ruchu karo. © Danuta Kazmucha



Rozdanie 2

A A93 Licytacja:

v 10975 S N

4+ Q65 lv 2%
» Q87 ®ARZ aJ10652 2 4v
v 86 vQ4 pas
+ K1042 4+ A93

Wist: &W

*J1093 K4 * Q86

v AKJ32

¢ J87 Bijemy asem. Gramy kiera do asa i ¥K. Okazato sie, ze nie mamy zgubnej lewy

& 754

w kierach. Teraz tylko musimy unikng¢ oddania 3 lew karowych, bo w treflach
na pewno oddajemy 1 lewe. By tego dokonac eliminujemy piki - &K, pik do asa
i pika przebijamy. Sciagamy #K i oddajemy przeciwnikom trefla. Teraz moga
oni wyjs¢ w karo — wtedy wyrobig nam lewe karowa lub pod podwdjny renons

— wtedy wyrzucimy z jednej reki przegrywajgce karo, a w drugiej przebijemy.

&@a POZNAASHA
= RSOCJACJA BRYDZOWA o Danuts Kammucha



Rozdanie 3

& AKQ1073 Licytacja:

v8s5 S W N E

+ K73 1 pas 1A ktr.
465 %32 a4 24 pas 4a pas
v 97643 v KQ102 pas pas
+ J86 + AQ104

Wist: ¢K

Q103 s J982 984 is

vAJ

4 952 Robimy plan rozgrywki. Mamy 6 lew pikowych, 1 kierowg i 2 treflowe.

% AK76

Brakujgcag lewe moga dostarczyc¢ kara, ale w swietle kontry E mata szansa, ze

A jest u W. Bijemy ¥K asem. Gramy pika do asa i #K. Nastepnie &K, &A i
przebijamy trefla wysoko. Dochodzimy pikiem do stotu i jeszcze raz przebijamy
trefla, po czym gramy ¥ W. E jest bezradny. Wezmie YK i musi zagra¢ w karo

lub pod podwdjny renons w kiera.

&@a POZNAASHA
= RSOCJACJA BRYDZOWA o Danuts Kammucha



Rozdanie 4

h 742
v KJ52
¢85
»J6 & A743
v 10643
¢+ KJ4
LR 4 AK983
¥ AQ8
¢+ A76
& J2
S POZNAASHA
& A = RSOCJACJA BRYDZOWA

# Q105

v 97

+ Q10932
% K108

Licytacja:

S N
1% 1w
1a 1BA
2A 44
pas

Z rekg S powinniSmy zalicytowa¢ 1A po 1% partnera. Jesli zamiast 14
zalicytujemy odwrotke, to potem ciezko nam bedzie przekonac partnera, ze
mamy 5 pikow. 14 w powyzszej sekwencji bezwzglednie forsuje, nie mozna

spasowac!

© Danuta Kazmucha



Rozdanie 5 eytacia

W E
A Q852 1%
vJ9 1w 2 ¢ (odwrotka)
%
+ 10983 24 3V
#J72 o
# K43 & A9 av 4BA
v KQ32 vA108765 >* >
OT'*** 6 %k %k %k %k
$Ja *AQ 6w 6BA
* K1054 % A98
4 J1076 pas
5 *silny na 4-ce
ilny -
+ K7652 **cuebid
4 Q63 ***dama atu + 2 boczne kréle
*EE*inwit wielkoszlemowy, ostatnia wolna odzywka przed 6% - teraz W musi oceni¢, czy ma jakies
niepokazane nadwyzki -> nie ma nic wiecej, wiec powinien poprzesta¢ na 6¥
Jako, ze EW grajg na maksy, to E moze zaryzykowad i przenies¢ 6¥ w 6BAO.
Jesli bedzie grane 6%, to z reki N nalezy wyjs¢ ¢ 9. Rozgrywajacy powinien zatozyé, ze nie jest to wist
spod krola i wykorzystaé szanse wpustki. Czyli bijemy karo asem, $ciggamy atu, eliminujemy piki i gramy
D. Teraz S musi wyjs¢ w trefla i rozwigza¢ nam kolor. Jesli wyjdzie %6, to doktadamy &4 z reki i
podfozonego waleta bijemy asem. Nastepnie impasujemy &D u S. Jak stusznie zauwazyt podczas
&@a PUZ“H”SHH dzisiejszego spotkania poturniejowego John Catlow gracz S moze wyjs¢ sprytnie %D zamiast blotka.
HS[][:JH[:JH BH?DZ[][UH Wtedy bedziemy musieli trafi¢ jak rozegrac trefle©. Brawo za te cenng uwage!
© Danuta Kazmucha



Rozdanie 6

A AKJ10732 Licytacja:
v A1092 E S W N
+QJ
& — 2% pas 2BA* 44
4 Q95 464
v Q8 v J543 pas pas pas
* K742 +A .o : : : .
29753 2 AKJS64 nieforsujgce z fitem trefl lub silna dwukoloréwka
48 Wist: ¢ Ai kont ja »A
v K76 ist: i kontynuacja
4 1098653
+ Q102 Z kartag N mamy duzg szanse wygrac¢ konncowke, wiec licytujemy praktyczne
4#. Na pierwszy rzut oka wydawato mi sie, ze nalezy wykonac impas pik by
wygrac, ale tak naprawde jest lepsza linia rozgrywki - wyrobienie kar. Po
przebiciu zagranego przez przeciwnika trefla Sciggamy aAK i gramy ¢ D. Nie
mozemy zagra¢ ¢ D przed Sciggnieciem 2 razy atu, bo E moze przebic karo i
&@a POZNANSHA uniemozliwi nam wyrobienie kar.
+ ASOCJACJA BRYDZOWA

© Danuta Kazmucha



Rozdanie 7

A 98642 LicytaCja:
v 9743 S W N E
¢ 1043 1% pas 1 1BA
Y pas 3BA pas pas
& AS53 i & KQJ pas
YAl2 YK65 Wist: &K
+ Q852 + A96
% 764 s 107 % A853
Y Q108 Liczymy punkty i lewy. Razem z partnerem mamy 28 punktow. Zostaje 12, ktére
¢ KJ7 przyporzadkowujemy otwierajgcemu. Mamy 3 lewy pikowe, 3 kierowe (zaimpasujemy
% KQJ92

vDuS), 1 karowg i 1 treflowg — razem 8. Brakujgcg lewe mozemy zdobyé w karach, ale
nie mozemy oddac otwierajgcemu lewy na ¢ K, bo przegramy kontrakt. Musimy zagrac
na wpustke. Przepuszczamy 2 razy trefla. Trzeciego bijemy. Gramy %K, kiera do waleta i
v A. Nastepnie aA, pik do damy i aK. Notujemy w gtowie, ze S nie doktada do trzeciej
rundy pikow, czyli na 99% ma ukfad 2335. Majgc 2425 raczej otworzytby Precisionem.

Gramy zatem blotke trefl z reki i S po sciggnieciu fort treflowych musi wyjs¢ spod « K.

&@a POZNAASHA
= RSOCJACJA BRYDZOWA o Danuts Kammucha



Rozdanie 8

» KJB3
v AK54
+7
& 105 #Q1094 & A97
v 976 vQ
4+ AQ96432 + KJ85
&7 » Q842 & AJ532
¥ J10832
+10
& K86
&@a POZNAASHA
= RSOCJACJA BRYDZOWA

Licytacja:

W N E S

3 ktr. 5 pas
pas pas

Z rekg E licytujemy to, co zamierzamy wygracé, czyli koncowke w kara©. Po
wiscie ¥K powinnismy wzig¢ 12 lew w kara (2 kiery przebi¢, trefle przebic 3 razy

i na wyrobionego trefla wyrzuci¢ przegrywajgcego pika z reki).

© Danuta Kazmucha



Rozdanie 9

& AK7

v J865

+ KQ6
& Q9632 4 A62 & 1084
v K93 v AQ1042
+5 + 84
&QJ75 s J5 & 1093

\ N

+ AJ109732

& K84

aS?a POZNASHA
= RSOCJACJA BRYDZOWA

Licytacja:
N S
1BA 2BA/3&*

34 4
4 5
pas

*transfer na kara, w zaleznosci od ustalen licytujemy 2BA lub 3%

**3 & po 2BA powinno oznaczac reke z dobrym uzupetnieniem karo

***krotkosc kier

10

© Danuta Kazmucha



Rozdanie 10

& AK4 Licytacja:
v 854 E S W N
+ 10973 1lv 1BA pas 3BA
» 8765 % QJ4 2102 pas pas pas
v 93 v KQJ62
+ Q54 + K6 Z licytacji wiemy, ze E ma 5+ kierow i karte nadajgca sie na otwarcie. Razem
* 10876 » K532 ) . o
4 QJ93 z partnerem mamy 26 punktéw. Brakuje 14. W moze mie¢ 2 lub 3 punkty w
v A107
¢ AJ82 skrajnym przypadku. Pierwszego kiera puszczamy. Drugiego bijemy. Gramy
& A9

pika do stotu i ¢+ 10 wkoto wyrzucajgc z reki ¢ 8. Jak W wezmie i np. odwrdci
w pika to bijemy kréolem w stole i gramy ¢9. Od E krél, wiec potem
przechodzimy karem do stotu i impasujemy &K u otwierajgcego.

Powinnismy wzig¢ 10 lew.

&@a POZNAASHA
= RSOCJACJA BRYDZOWA o Danuts Kammucha
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Rozdanie 11

A J5 Licytacja:
v Q9 W E
+J1094 . s
& AK874 eie S # Q932
v KJ6 vA42 24 44
4532 4876 pas
+ Q5 +AK10 . . . . . . o
4 106 Z reki N nalezy zawistowacé « W. Jesli kto$ wybrat inny wist, to nie najlepiej©.
¥ 108753
+ AKQ
& J97
&%5 POZNANSHA

» ASOCJACJA BRYDZOWA © Danuta Kazmucha



Rozdanie 12

& AQ984
vJ73
¢+ QJ10

& K63 452

v AKB2

+ 86

& K973 s J75
¥ Q1085
¢ A742
& J8

SN POZNRASHA
& & = RSOCJACJA BRYDZOWA

4 102

v 94

+ K953

% AQ1064

Zatozenia: NS po partii, EW przed

Licytacja:

W N E S
1% 14 2% 24
3 pas pas pas

13

Z kartami NS nie przepychamy sie w 34, bo zatozenia sg niekorzystne. Jak

przegramy bez dwéch za 200, to nie bedzie to dobry zapis na maksy©.

© Danuta Kazmucha



Rozdanie 13

4 J8
v KQ4
+ K9754
& K1052 B
v A973
483
& J106 » 963
¥ 105
+ AQJ2
& AB72
S POZNAASHA
‘Q’ A = RSOCJACJA BRYDZOWA

& AQ74
v J862
+ 106
* Q54

Licytacja:
N S
1 20 %

3o k% pas
*4+ ¢, 10+ punktow, forsuje do 3

**minimalna reka

© Danuta Kazmucha
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Rozdanie 14

h742
Y Q1063
+ KQJ
& A3 +KQ8 # 10986
v J875 v9o4
+ 109832 ¢+ 64
&2 » KQJ5 % J10965
v AK2
¢ A75
& A43
S POZNAASHA
& A = RSOCJACJA BRYDZOWA

15

Licytacja:

S N

1 1w

20 % 2A**
2BA***  ABA
6BA pas
*odwrotka

**silny na 4-ce

***dalsze pytanie, mozna tez zalicytowac 3a jako prdba uzgodnienia pikdw 4 do 4, ale
2BA daje partnerowi wiecej przestrzeni na pokazanie np. mtodszej 5-ki z sitg 10-11 (ja
grywam odwrotka, ktéra pozwala sprzedac¢ taka karte bezposrednio po 2¢; grajac

najprostszg odwrotkg 44 55 66 lepiej licytowaé 2BA, cho¢ zalicytowanie 3 s tez jest ok).

© Danuta Kazmucha
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